

滕州翡翠惠

回馈读者行动,齐鲁晚报联合翡翠厂家倾情推出

滕州“翡翠厂价直销惠”周五启幕

本着让滕州市民不出远门就能用实在价格买到放心品质的翡翠手镯的目的,在经过大量的筛选评比和多次的交流后,齐鲁晚报联手翡翠珠宝厂家于8月16日—18日在滕州市善国路与荆河中路交汇处金河湾营销中心举办“大型翡翠玉镯厂价直销惠”。上千款翡翠手镯任您挑选,价格将是令你惊叹的“地板价”——不及商场折后价的1/3。

齐鲁晚报翡翠直销枣庄站活动现场。本报记者 马明 摄



- ★每天购物千元以上的前20名读者再减100元
- ★专家现场坐镇,教你品鉴翡翠
- ★数千款翡翠玉镯、挂件、项链、手把件、镶嵌类等翡翠饰品,总有一款适合你

翡翠,是最美的时尚

翡翠的发展可以说是站在了巨人的肩膀上,它不但承袭了和田玉精湛的雕琢技术,有许多旷世精品问世,而且继承和发扬了中国近万年的玉文化,和白玉一起成为中国现代玉文化的代表。

美玉之于女子,自古就有“巧笑之,佩玉之惟”的文句,形容女子相貌姣好,佩戴玉饰,举止端庄优雅。

现代时尚中,翡翠,谜一样的身世,谜一样的色彩,几乎让时尚界专家跌破眼镜。绿色的丰富,红色的热烈,黄色的高贵,紫色的高雅,白色的知性,黑色的深沉……恐怕再没有哪种石头,像翡翠这样把世间色彩演绎得如此丰富,如此透彻,如此至极。所以,无论什么眼睛看翡翠,无论什么节日戴翡翠,它永远都是最美的时尚。

翡翠的含蓄美,世界上任何性质的宝玉石都没有像翡翠那样含蓄韵致,翡翠的含蓄表露出一种唯东方人才有的情感。它那冰莹含蓄的光泽,不浮华,不轻狂,不偏执,深沉而厚重,是人们追求和赞美的品质,这正是国人喜爱翡翠的原因之一。

中国人相信翡翠有灵性,长久佩戴可人玉相通。一片翠玉戴在手上,挂在胸前或系在腰间,除了装饰之美外,更有避邪求吉的神秘功能。因此,国内珠宝市场上的翡翠饰品多以传统的雕琢技术为主,题材取意吉祥,极富东方意蕴。

翡翠美是继承了自古以来玉所表现的各种美,如物质美、人格化后的心灵美及德行、仁爱、智慧、忠直、真诚美,除此之外,翡翠美还重点突出了色彩美、造型美、材质美等。翡翠艺术品在整个中华文明的长河中,只是近期的后起之秀,但却是玉文化的重要组成部分,代表着继承后的今天与孕育着玉文化更加灿烂的明天。

亲,翡翠厂价直销惠来到滕州啦!

7月19日至21日,为期三天的“翡翠直销惠”在枣庄举行,据统计,三天的翡翠直销惠先后迎来大约2000多名顾客前来参观和选购,得到了枣庄消费者的大力支持。更有滕州市民在活动第一天,一大早就从滕州专门赶过来选购翡翠饰品。

活动结束后,热线电话仍不时的响起,滕州市民对“翡翠直销惠”发出强烈的期盼。对于距离枣庄市区较远的滕州市民来说,也希望翡翠直销惠活动到滕州举办,圆滕州市民的翡翠梦。

为了将翡翠厂价直销的概念贯彻执行到底,优惠于广大市

民,本次直销惠仍然延续商家折后价的1/3,让市民花最少的钱买到货真价实的翡翠饰品。也让滕州市民感受一次厂价直销的优惠活动。

翡翠直销枣庄站结束后,很多买到心爱饰品的市民普遍反映,价格还是比较实惠的。还有很多市民由于种种原因没能

赶到直销惠现场,则连连表示遗憾,期待直销惠再来枣庄。本报关于“翡翠直销惠”又来了》的消息一经刊出,办公室热线电话又开始忙碌起来,很多枣庄市民表示上次错过了一次机会,这次一定要抽空去滕州选购翡翠饰品。

本报见习记者 贾晓雪

好事多磨 七夕送礼 何不等上两天?

很多市民在热线电话中告诉记者,本来想在七夕前买个翡翠手镯送给女友的,看来还要再等两天。如果在翡翠展上能给女朋友选到喜欢的饰品,她也一定会很高兴的。都说好事多磨,看来真是如此啊!

对于本次翡翠直销惠时间的安排,翡翠珠宝商告诉记者,对于中国传统的七夕情人节来说,很多商家早早的就打起了“七夕牌”,趁着七夕前,将产品物价故意抬高,有的产品价格甚

至是平时的3至5倍。而对于很多年轻人来说,过节要的就是这个气氛,就算是价格突然攀升很多,也不得不硬着头皮给心爱的人买上一份礼物。而且今年的七夕是在工作日,对于忙碌的上班族来说,如果自己和女友不在同一座城市,或者相隔较远,无法一起过节,在周末买上一件翡翠饰品,再送给自己的女友,不仅价格实惠,而且美观大方,想必也是一个不错的选择。

无论是鲜花还是巧克力,都

是有一定的保质期,节日氛围一过,和心爱的人的浪漫情节也只能留在记忆里了。相对于短暂的浪漫,翡翠饰品却能发挥自身的特色,能够长久的保存。如果自己的女友收到一份大气、典雅、漂亮的翡翠饰品,不仅可以每时每刻佩戴在身上,见物如见人,促进两人之间的感情,而且翡翠饰品所独有的矿物质,不仅可以补充佩戴者人体内部缺乏的微量元素,同时还可以根据人体内部能量的多少来补充人体的能

量或吸收人体内多余的能量,以减小人体内新陈代谢的负担。

“哪有女人不爱玉?”在炎热的季节,翡翠手镯的凉爽感可以使人镇定心神;将翡翠手镯佩戴在腕部,可以有效促进血液的循环;佩戴翡翠手镯,除具有降温消暑的作用外,还可起到按摩,调节人体机能,稳定人的情绪之功能。除此之外,翡翠手镯的颜色相当丰富,还能给人自然美的享受,让您具有迷人的魅力。

本报见习记者 贾晓雪

厂家直销惠,经得起考验

在购买翡翠的过程中,很多人要么觉得买到了经过层层加价的产品,价格非常高,有被宰的感觉;要么是买到的质量无法保障,特别是旅游去翡翠主产地买的产品,回来之后很难维权。而滕州翡翠直销惠则是齐鲁晚报直接将工厂内的产品搬到市民面前,以出厂价和市民成交,产品价格不到商场折后价的1/3。

本次,大型翡翠玉镯厂价直销惠将在滕州市善国路与荆河中路交汇处金河湾营销

中心举办的消息让很多读者十分兴奋,消息见报当天就有几十位读者电话咨询“直销惠”货品的情况,由于货品还没有运到,不能先睹为快,他们多少有些遗憾,但组委会的吴主任向记者表示,供货商准备了上千款翡翠玉镯,应该能满足大多数读者的需求,供货商方面货源十分充足,可以随时补货。

翡翠经销商王总告诉记者,本月初,在济南的大型销售活动十分成功,库存消化了一半,目

前,他已经从厂家进了两千多款翡翠玉镯,优先供应本次齐鲁晚报回馈读者的活动。

王总介绍,这些翡翠在8月16日开始的滕州大型翡翠玉镯厂价直销惠上,都将以不及商场折后价1/3的直销价格销售。而且展会现场的翡翠,不仅在质地上有很多与众不同款式上更有独特的设计思路在里面。

“别以为翡翠雕工和设计只是为了好看,其实完美的设计,可以把翡翠最完美的一面展现出

来,这样的产品才会更有光泽,升值的空间也就更大。”面对自己精心挑选的展品,王总如数家珍,“比起商场,我们可以提供更多的翡翠种类,这也是翡翠工厂直销店的一个大优势。”王总告诉记者,“更重要的是我们直接面对消费者,所以大家更喜欢什么样的翡翠首饰,我们最清楚。我们根据消费者的需求直接从云南和广东的翡翠工厂制订样式。我们的货品主要有三大特点最流行的、最经典的、最有收藏价值的。”

亲! 送情人节礼物能否再等两天...

会有惊喜哦!

超级大喜讯!

齐鲁晚报为答谢读者,特联合品牌翡翠商一起,推出大型翡翠优惠销售活动。

1. 以信誉保证真品!
2. 超低价,商场折后价格的1/3左右。
3. 抢购仅三天,8月16—18日(周五、周六、周日)。佳期不要错过!
4. 地点:滕州善国路与荆河中路交汇处金河湾营销中心
5. 咨询电话: 18863261510 18663271097

